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問2 5．学校のホームページをよく見る。

問2 1．この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

問1．生徒は、学校へ行くのを楽しみにしている。

問1 3．学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。

問7．学習の内容や進度等を、懇談や通信などによって知ることができる。

問2．生徒は、自分の学級が楽しいと言っている。

問1 5．文化祭や体育祭・宿泊行事などの学校行事は、積極的に参加できるよう

工夫されている。

問1 4．学校は、進路に関して、家庭への連絡や適切な情報提供を行っている。

問1 2．学校の生徒指導の方針に、共感できる。

問1 7．生徒は、学校に友達がいるといっている。

問2 4．学校は、保護者や地域の人たちから意見を聞く機会を設けている。

問1 8．学校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしている。

問1 0．先生は、生徒のまちがった行動を厳しく指導してくれる。

問6．生徒は、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

問3．先生は、生徒を理解している。

問1 9．地震や台風などの場合の対応については、生徒や保護者に行動マニュア

ルが知らされている。

問1 1．学校は、いじめについて生徒が困っていることがあれば真剣に対応して

くれる。

問2 3．学校は、教育情報について、提供の努力をしている。

問5．学校は、保護者の願いにこたえている。

問1 6．学校は生徒に生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとし

ている。

問8．通知表は、生徒の学力や達成度をわかりやすく表すように工夫されてい

る。

問4．この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。

問2 2．学校では生徒に関する個人情報が守られている。

問9．学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。

問2 0．学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。

令和５年度 学校教育自己診断 保護者用

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない



令和５年度 学校教育自己診断について 

・実施期間 令和６年1月９日（火）から22 日（月） 

・回答者数 生徒39/41名 保護者18名 

 

【考察】 

令和４度下位４項目の肯定的回答（よくあてはまる、ややあてはまる）数値の変動について 

〇生徒用 

問２５ 学校のホームページをよく見る。 42.4％ ⇒ 61.3% 18.9 上昇 

問 1  学校に行くのが楽しい。 79.4% ⇒ 73.5% 5.9 減少 

問６  授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。81.2％ ⇒ 85.7% 4.5 上昇 

問２6 学校は生徒１人１台端末を効果的に活用している。81.8% ⇒ 87.1% 5.3 上昇 

 

〇保護者用 

問２５ 学校のホームページをよく見る。36.8% ⇒ 29.4% 7.2 減少 

問２1 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。36.8% ⇒ 58.8% 22上昇 

問 8．通知表は、生徒の学力や達成度をわかりやすく表すように工夫されている。66.7%⇒100% 

                                       33.3 上昇 

問１  生徒は、学校へ行くのを楽しみにしている。59.1% ⇒ 83.3% 24.2 上昇 

 


